

重庆市教育学会教育协同创新分会 2025 年第一次工作研讨会圆满召开

2025 年 3 月 14 日，重庆市教育学会教育协同创新分会 2025 年度第一次工作研讨会在重庆第二师范学院学府大道校区学术交流中心 4 楼行政会议室召开。教育协同创新分会理事长、副理事长、秘书长等参加了会议，会议围绕“数智融合·教育协同新生态”主题展开深入研讨，系统部署 2025 年度重点工作，为区域教育高质量发展注入新动能。



会议确立了以“数字赋能教育创新”为核心的年度发展方向，提出了建构“3+N”工作矩阵的新思路。其中，“3”表示学会全体成员将共同开展三项核心活动：一是举办一次高水平的学术年会，汇聚教育领域专家学者，探讨教育协同创新的前沿议题；二

是组织一次教育论文评选活动，激发会员单位的学术研究热情，提升理论研究水平；三是开展一次优质课赛课活动，促进教师教学能力的提升与交流，推动教育实践创新。“N”则表示各会员单位根据自身实际情况，联合组织开展多次小型活动，旨在加强区域间的教育合作与资源共享，推动教育协同创新落地实施。



此外，会议进一步明确了分会的组织管理、职责分工及工作流程，确保分会各项工作高效有序开展。通过完善运行机制，分会将更好地发挥桥梁纽带作用，推动会员单位之间的深度合作与资源共享。

本次研讨会的成功召开，标志着重庆市教育学会教育协同创新分会 2025 年工作正式启动，未来将以更加务实的态度和创新的举措，为区域教育协同创新贡献力量。